

# 汉中慈善

2023 年第 15 期

总第 316 期

汉中市慈善协会

2023 年 7 月 8 日



## 南郑区慈善协会 开展庆“七一”主题教育活动

6 月 29 日，南郑区慈善协会、留坝县慈善协会组织全体工作人员和部分慈善志愿服务队队长，在留坝县江口镇红 25 军纪念馆开展了“庆七一、听党话、感党恩、跟党走”主题学习教育活动。

大家怀着崇敬的心情，瞻仰了江口镇红 25 军革命纪念碑，参观了红 25 军纪念馆，缅怀革命先烈，聆听了程子华、吴焕先、徐海东

率领红 25 军全体将士江口战役艰苦卓绝的革命战斗历程。参观了江口镇江口村慈安便民桥、河西社区“慈善幸福家园”开展活动情况。



在座谈会上，南郑区慈善协会名誉会长胡正旺、会长王国宏，留坝县慈善协会会长殷树森分

别作了热情洋溢的讲话，勉励大家要发扬革命先烈光荣传统，学习传承好革命烈士不怕吃苦的优秀品质。希望大家要以此次活动为契机，认真学习领会习近平总书记六次来陕考察重要讲话精神，践行慈善宗旨、凝心聚力，推进两地慈善工作再上新台阶，开创慈善事业新篇章。

通过这次“庆七一”主体学习教育活动，大家纷纷表示，要听党话、感党恩、跟党走，激发热情，践行慈善理念，讲好慈善故事，传播好慈善声音，为助力乡村振兴贡献慈善力量。 （南郑慈协）

## 宁强县慈协“七一”慰问老党员

6 月 29 日，县慈善协会联合县民政局在禅家岩镇张家坝村、火石子村开展“庆七一”慰问党员活动。县慈善协会会长何永庆、县民政局副局长唐必慧、陈建本，副会长宋艳红等人参加了慰问活动。

活动中，何永庆向各位党员致以诚挚的问候。他表示：在中国共



产党建党 102 周年之际，我们不能忘记老前辈、老党员以及默默奉献基层的党员干部，为党的事业做出的贡献。通过走访慰问活动，要把党组织的关怀和问候及时送到广大党员群众中去，让他们真切感受到党组织的温暖，切实增强基层党员的荣誉感和归属感。



唐必慧讲到，一名党员就是一面鲜红的旗帜。共产党员要在工作中以身作则，严格要求自己。要充分发挥先锋模范和“领头雁”作用，为推动乡村振兴提供坚强战斗堡垒作用。

此次活动，共走访慰问了禅家岩镇张家坝村、火石子村 16 名老党员和生活困难党员，并为他们送上大米、食用油等慰问物质。

(宁强慈协)

## 西乡拱桥社区“慈善幸福家园”开园

6 月 20 日，西乡县杨河镇拱桥社区欢歌笑语，喜气洋洋。居民欢



聚社区广场，共庆社区“慈善幸福家园”开园。县民政局、县慈善协会、县融媒体中心 and 杨河镇党委、政府的领导和社区群众共同参加了开园仪式。



开园仪式上，杨河镇党委书记李刚致辞、县慈善协会会长朱历清讲话，祝贺社区“慈善幸福家园”开

园！拱桥社区党

总支书记（居委会）主任杨照国介绍了“慈善幸福家园”创建工作，县慈善协会副会长张荣清宣读了县慈善协会《关于拱桥社区慈善幸福家园和慈善志愿者服务队成立的批复》；为社区颁授了“慈善幸福家园匾牌”和“慈善志愿者服务队队旗”。随后，现场的爱心企业、个体工商户、在外创业的成功人士、党员和干部群众近百人，纷纷慷慨解囊为新成立的“慈善幸福家园”捐赠善款计 7 万余元；拱桥社区党总支和居委会表彰了 28 位“优秀共产党员”、“优秀村组干部”、“优秀网格员”、“优秀保洁员”、“勤劳致富模范”、“好儿媳”先进代表。

适逢“端午佳节”。开园仪式上演出了文艺节目，组织了包粽子、送鸡蛋活动。现场其乐融融，一片欢歌笑语。

资料显示：创建村（社）“慈善幸福家园”，是县慈协贯彻落实省市慈协关于助力“乡村振兴”，推进慈善创新发展的具体行动。后续还有 6 个社区的“慈善幸福家园”将在年内陆续建成投用。（西乡慈协）



## 西乡县慈协关爱困难老兵

6月21日，在中华民族传统节日“端午节”来临之际，西乡县慈善协会与县退役军人事务局认真践行“扶弱济困、关爱老兵”的宗旨，筹措资金3万元开展了“援助困难退役军人活动”。



每到一家，慰问组都详细了解资助对象生产生活和身体情况，认真倾听其困难和诉求，鼓励他们树立信心，积极战胜病魔，保持乐观的心态面对生活，并送上“关爱基金”2500元。希望他们退伍不褪色，继续发扬退役军人的优良作风，为家乡发展建言献策，在乡村振兴建设中发挥新时代退役军人作用，传播正能量和好声音。

**据悉：**为了让困难退役军人过上一个舒心的端午节，县慈协和县退役军人事务局，节前就对全县困难退役军人家庭情况进行核实，并



审定了救助对象、筹措了关爱资金。组成两个慰问组分别深入到 12 个需要资助的退役军人家庭进行慰问，为他们送上节日的祝福和各级组织的关爱。（西乡慈协）

## 陕西百味园网络科技有限公司 向镇巴县捐赠 15 万元救灾物资

7 月 1 日 20 时—7 月 2 日 01 时，镇巴县境内普降暴雨、大暴雨，局地特大暴雨，渔渡、赤南、仁村灾情尤为严重，河流沟溪爆发山洪。



渔水河渔渡、赤南段出现超警戒洪水过程。截止 7 月 2 日 16 时，全县受灾人口 5637 人，一般受损房屋 66 户 148 间，严重受损房屋 3 户 9 间，倒塌 8 户 24 间，直接经济损失 3127 万元，其中房屋及居民家庭财产损失 342 万元，基础设施损失 2770 万元，农业损失 15 万元。预计经济损失将达到 1.2 亿元。

陕西百味园网络科技有限公司心系灾区。7 月 3 日下午，向县慈



善协会捐赠略阳乌鸡汤 100 箱 4 千罐（折合人民币价值 152000 元）。

杨家河镇口泉村爱心人士 33 人捐款 7100 元。目前，这批救灾款物已转交县民政局，用于灾后重建。

据悉：镇巴水灾发生后，镇巴县委、县人民政府即印发《关于切实做好汛期受灾困难群众基本生活保障工作的紧急通知》，紧急动员全县干部职工深入一线抗洪救灾，快速调配资源排险除险、减少损失。目前各项各项救灾工作正在有条不紊开展中。（镇巴慈协）

## 关爱困境老人 共建幸福家园 ——市直慈善志愿服务队开展敬老爱老活动



7 月，热情似火赛骄阳，爱心传递正当时！汉中市慈善协会市直志愿队——天汉电萨艺术团受协会委托，按照汉中市共建幸福家园项



目执行目标，先后到汉台区东方老年公寓、汉台区福利院、建国村、城固黄沙村走访慰问孤寡智障、残疾老人、抗战老兵。

活动中，艺术团志愿者们不仅为老人们送去了米、面、油，牙刷、牙膏、毛巾、肥皂等生活用品，还给老人们现场吹奏乐器、唱歌跳舞，表演节目。志愿者们的真情和热情感动着现场的每一位老人，老人们开心的与志愿者们共同歌唱《没有共产党就没有新中国》、《十送红军》



等红歌，仿佛又回到了童年！

本次活动：慰问关爱困难群众 22 户，发放大米 22 袋，面粉 22 袋，菜油 22 桶，价值 3210.00 元；慰问老年公寓，福利院的老人 140 余人，发放毛巾 60 条，香皂 120 块，花露水 60 瓶，牙刷 60 支，牙膏 60 瓶，抽纸 60 提，价值 2948.00 元。志愿者们用实际行动为老人们传递着党和政府的关心和慰问，传播了党的温暖！（李琮）

编辑：张新民 校对：高长富

